
Здравко Понош: Вучић у тексту за Фокс Њуз тражи газду који би га држао као свог гувернера Србије
субота, 23 мај 2026 10:50

Председник Србија центра (СРЦЕ) Здравко Понош истакао је да свака реченица у
ауторском тексту председника државе Александра Вучића за ФоксЊуз "изазива
гађење", јер "тражи газду који би га држао као свог гувернера Србије".

  

  

"Смуцање од немила до недрага у намери да нађеш газду који би те држао као свог
гувернера у Србији неће ти издобрити. Истина о твојој власти је као оно буре твојих
другара са забетонираним телом. Откопана", поручио је данас Понош, на друштвеној
мрежи X.

  

Према његовим речима, "Вучић се нада да га је (председник САД Доналд) Трамп
заборавио, ако га је икада био и запамтио".
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"Једино то може да му греје наду да његов удворички еп у Фокс Њуз може да уроди
плодом. Зна он да му не верује нико ко је имао прилику да га упозна и запамти", навео је
Понош.

  

Он је посебно указао на две реченице из Вучићевог интервјуа.

  

"Прва је нуђење литијума Трампу. Рачуна подводач Србије да Трампово окружење
неће зазирати од прилике да ћапи литијум без обзира на противљење целе Србије
због којег је тај литијум застао у грлу европским играчима који су га кибицовали.
Овим показује шта он стварно мисли о Трампу. Ништа није научио из неуспешног
покушаја да породици уваља Генералштаб лажући да је све чисто", оценио је
Понош.

  

Он је навео да је друга, помињање 1999. године где Вучић "каже да је то било 'НАТО
бомбардовање" и констатовао да је до јуче издајницима проглашавао свакога ко је
употребио термин 'НАТО бомбардовање', а не "НАТО агресија".

  

Понош је истакао да је ; Вучић пун дивљења за "Америца Фирст".

  

"Зар било коме ко је председник Србије, па чак и теби таквом, Србија не би требало да
буде на првом месту. Ако те Трамп евентуално запамтио па заборавио, верујем да Сузи
Вајлс није заборавила ђилкоша који је хтео да се непозван умува на Трампово имање
прошле године, па је морала лично да га измаршира", указао је Понош у реаговању на
Вучићев интервју.
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